
 

 

 

CORPO DOCENTE 2023-1 

Perguntas Adm Direito Enf Nutrição Psicologia SI 
Média 

IES 

1 4,77 4,73 4,38 4,84 4,71 4,56 4,67 

2 4,64 4,63 4,42 4,57 4,48 4,48 4,54 

3 4,81 4,69 4,49 4,59 4,55 4,56 4,62 

4 4,74 4,70 4,44 4,75 4,63 4,54 4,63 

5 4,76 4,69 4,40 4,72 4,70 4,54 4,64 

6 4,67 4,65 4,42 4,53 4,57 4,49 4,56 

7 4,75 4,70 4,43 4,77 4,69 4,56 4,65 

8 4,69 4,62 4,40 4,70 4,51 4,46 4,56 

9 4,66 4,62 4,42 4,70 4,56 4,42 4,56 

10 4,77 4,66 4,43 4,63 4,55 4,44 4,58 

11 4,77 4,70 4,44 4,60 4,54 4,46 4,59 

12 4,81 4,73 4,47 4,73 4,64 4,53 4,65 

13 4,79 4,74 4,47 4,84 4,79 4,58 4,70 

14 4,74 4,69 4,45 4,73 4,66 4,50 4,63 

Média 4,74 4,68 4,43 4,69 4,61 4,51 4,61 

Perguntas 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano de Ensino da disciplina no início do semestre letivo? 

2 -  Como você avalia a apresentação dos conteúdo e os recursos utilizados pelo docente durante as 

aula? 

3 -  É pontual no cumprimento dos horários das aulas? 

4 - Usa exemplos da prática profissional durante as aulas? 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as aulas? 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações do conteúdo da disciplina? 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua área de atuação? 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, comparando conceitos de outras disciplinas com a sua disciplina? 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a busca por outras fontes, além da bibliografia básica? 

10 –  Deixa claro os critérios de avaliação? 

11 -  Nas questões das provas estão incluídos conteúdos das aulas, leituras e discussões? 

12 -  Corrige as avaliações com coerência? 

13 -  É educado e respeitoso no trato com os alunos? 

14 -  Durante as aulas o docente promove discussões sobre temas relevantes relacionados à disciplina 

e/ou profissão? 

Média Total 



 

 

 

CORPO DOCENTE 2023-2 

Perguntas Adm Direito Enf Nutrição Psicologia SI 
Média 

IES 

1 4,77 4,73 4,38 4,84 4,71 4,56 4,67 

2 4,64 4,63 4,42 4,57 4,48 4,48 4,54 

3 4,81 4,69 4,49 4,59 4,55 4,56 4,62 

4 4,74 4,70 4,44 4,75 4,63 4,54 4,63 

5 4,76 4,69 4,40 4,72 4,70 4,54 4,64 

6 4,67 4,65 4,42 4,53 4,57 4,49 4,56 

7 4,75 4,70 4,43 4,77 4,69 4,56 4,65 

8 4,69 4,62 4,40 4,70 4,51 4,46 4,56 

9 4,66 4,62 4,42 4,70 4,56 4,42 4,56 

10 4,77 4,66 4,43 4,63 4,55 4,44 4,58 

11 4,77 4,70 4,44 4,60 4,54 4,46 4,59 

12 4,81 4,73 4,47 4,73 4,64 4,53 4,65 

13 4,79 4,74 4,47 4,84 4,79 4,58 4,70 

14 4,74 4,69 4,45 4,73 4,66 4,50 4,63 

Média 4,74 4,68 4,43 4,69 4,61 4,51 4,61 

Perguntas 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano de Ensino da disciplina no início do semestre letivo? 

2 -  Como você avalia a apresentação dos conteúdo e os recursos utilizados pelo docente durante as 

aula? 

3 -  É pontual no cumprimento dos horários das aulas? 

4 - Usa exemplos da prática profissional durante as aulas? 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as aulas? 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações do conteúdo da disciplina? 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua área de atuação? 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, comparando conceitos de outras disciplinas com a sua disciplina? 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a busca por outras fontes, além da bibliografia básica? 

10 –  Deixa claro os critérios de avaliação? 

11 -  Nas questões das provas estão incluídos conteúdos das aulas, leituras e discussões? 

12 -  Corrige as avaliações com coerência? 

13 -  É educado e respeitoso no trato com os alunos? 

14 -  Durante as aulas o docente promove discussões sobre temas relevantes relacionados à disciplina 

e/ou profissão? 

Média Total 



 
COORDENAÇÃO 2023-1 

 

Perguntas Adm Direito Enf Nutrição Psicologia SI 
Média 

IES 

1 4,61 3,34 3,92 2,66 4,40 4,95 3,98 

2 4,71 3,52 3,81 3,44 4,61 4,99 4,18 

3 4,75 3,32 3,71 2,62 4,32 4,84 3,93 

4 4,61 3,54 3,92 2,69 4,39 4,92 4,01 

5 4,54 3,33 3,53 2,39 4,23 4,81 3,81 

6 4,74 4,13 3,89 4,12 4,80 5,00 4,45 

Média 4,66 3,53 3,80 2,99 4,46 4,92 4,06 

 

 
COORDENAÇÃO 2023-2 

 

Perguntas Adm Direito Enf Nutrição Psicologia SI 
Média 

IES 

1 4,82 3,83 3,96 4,96 4,49 4,94 4,51 

2 4,83 3,71 3,95 5,00 4,29 4,91 4,50 

3 4,84 3,86 4,06 4,74 4,22 4,91 4,45 

4 4,81 3,67 3,81 4,75 4,16 4,90 4,44 

5 4,83 4,44 4,08 5,00 4,78 4,98 4,35 

6 4,83 3,89 4,01 4,89 4,39 4,93 4,69 

Média 4,83 3,89 4,01 4,89 4,39 4,93 4,49 

 

 

 

 

 

 

Perguntas 

1 – Incentiva a participação dos alunos em eventos científicos, sociais, acadêmicos e de 
extensão comunitária? 

2 – Mantém bom relacionamento com os alunos? 

3 – A frequência de contato da Coordenação do Curso por meio da plataforma Teams, 
WhatsApp ou e-mail é: 

4 – Soluciona ou encaminha adequadamente os problemas gerais para outros setores 
(docentes, infraestrutura, atendimento, Direção Acadêmica, etc)? 

5 – Promove melhorias e inovações no curso? 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no trato com os alunos? 



 
ATENDIMENTO 2023 

 

SETOR Adm Direito Enf Nutrição Psicologia SI 
Média 

IES 

1 8,80 8,29 7,91 8,09 7,98 9,16 8,37 

2 8,79 8,62 8,20 7,74 8,05 9,30 8,45 

3 8,79 8,55 7,82 7,97 7,90 9,44 8,41 

4 8,99 9,02 8,53 8,88 8,77 9,38 8,93 

5 9,14 8,83 8,37 8,91 8,63 9,60 8,91 

6 8,90 8,54 7,80 8,07 8,15 8,82 8,38 

7 8,89 8,44 7,91 7,84 7,79 8,64 8,25 

8 8,95 8,53 8,01 8,24 7,89 9,38 8,50 

9 8,93 8,39 8,16 8,46 8,10 9,13 8,53 

MÉDIA 8,91 8,58 8,08 8,25 8,14 9,20 8,53 

 

Net Promoter Score (NPS) 

1 a 6 = Detratores (clientes completamente insatisfeitos) 

7 e 8  = Neutros (clientes incertos) 

9 e 10 = Promotores (satisfeitos) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SETOR 

1 DIRIGENTES 

2 SECRETARIA GERAL 

3 TESOURARIA 

4 BIBLIOTECA 

5 RECEPÇÃO 

6 
RECUPERAÇÃO DE 

CRÉDITO 

7 OUVIDORIA 

8 DEPARTAMENTO MKT  

9 SUPORTE DO TI 



INFRAESTRUTURA 2023 

SETOR Adm Direito Enf Nutrição Psicologia SI 
Média 

IES 

1 9,05 8,73 8,09 8,99 8,3 9,0 8,69 

2 9,17 8,83 8,17 9,05 8,49 9,46 8,86 

3 9,07 8,71 8,15 8,86 8,45 9,16 8,73 

4 9,46 9,26 8,57 9,19 9,09 9,73 9,22 

5 9,06 8,7 8,34 9,01 8,18 9,07 8,73 

6 9,02 8,43 8,3 8,81 8,35 9,24 8,69 

7 8,41 8,29 7,28 7,91 7,78 7,72 7,90 

8 8,85 7,99 7,22 7,91 7,68 8,71 8,06 

9 8,78 8,24 7,78 8,45 7,63 9,15 8,34 

10 8,92 8,51 8,15 8,67 8,56 9,19 8,67 

11 9,02 8,29 7,41 8,49 7,69 9,27 8,36 

12 8,59 8,46 7,83 8,29 7,77 9,46 8,40 

13 8,99 8,3 7,84 7,76 7,87 9,34 8,35 

14 8,68 7,76 7,28 8,42 6,84 9,09 8,01 

15   6,66 8,5 8,6  7,92 

16   6,85 7,79 8,54  7,73 

17   6,57  8,44  7,51 

18   6,65 6,88   6,77 

19   6,72    6,72 

20    7,46   7,46 

MÉDIA 8,95 849 ,60 8,37 8,15 9,11 8,45 

 

SETOR 

1 MICROSOFT TEAMS 11 PÁTIO 

2 MICROSOFT FORMS 12 CANTINA 

3 RM 13 LIMPEZA E MANUTENÇÃO 

4 PACOTE OFFICE 365 14 SEGURANÇA 

5 SITE 15 LABORATÓRIO DE ANATOMIA 

6 BIBLIOTECA 16 LABORATÓRIO DE BIOLOGIA 

7 
LABORATÓRIOS DE 
INFORMÁTICA 

17 
LABORATÓRIO DE SAÚDE I 

8 SALAS DE AULA 18 LABORATÓRIO DE SAÚDE II 

9 SANITÁRIOS 19 LABORATÓRIO DE SAÚDE III 

10 ESTACIONAMENTO 20 
LABORATÓRIO DE TÉCNICA 
DIETÉTICA E GASTRONOMIA 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Administração – Corpo Docente 2023-1 

Perguntas 
Média por Período  

Média 
Curso 

 
Média  
IES 1º 3º 5º 7º 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano 
de Ensino da disciplina no início do 
semestre letivo? 

4,78 4,51 4,50 4,66 4,61 4,60 

2 -  Como você avalia a apresentação 
dos conteúdo e os recursos utilizados 
pelo docente durante as aula? 

4,71 4,35 4,33 4,49 4,47 4,40 

3 -  É pontual no cumprimento dos 
horários das aulas? 

4,87 4,70 4,44 4,77 4,70 4,59 

4 - Usa exemplos da prática profissional 
durante as aulas? 

4,83 4,60 4,50 4,66 4,65 4,54 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as 
aulas? 

4,83 4,59 4,58 4,66 4,67 4,58 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações 
do conteúdo da disciplina? 

4,70 4,41 4,39 4,52 4,51 4,44 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua 
área de atuação? 

4,85 4,61 4,53 4,66 4,66 4,61 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, 
comparando conceitos de outras 
disciplinas com a sua disciplina? 

4,70 4,43 4,39 4,65 4,54 4,47 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a 
busca por outras fontes, além da 
bibliografia básica? 

4,71 4,38 4,36 4,63 4,52 4,45 

10 –  Deixa claro os critérios de 
avaliação? 

4,77 4,55 4,56 4,69 4,64 4,52 

11 -  Nas questões das provas estão 
incluídos conteúdos das aulas, leituras e 
discussões? 

4,77 4,61 4,58 4,60 4,64 4,54 

12 -  Corrige as avaliações com 
coerência? 

4,76 4,65 4,58 4,67 4,67 4,57 

13 -  É educado e respeitoso no trato 
com os alunos? 

4,86 4,72 4,69 4,83 4,78 4,68 

14 -  Durante as aulas o docente 
promove discussões sobre temas 
relevantes relacionados à disciplina e/ou 
profissão? 

4,81 4,53 4,56 4,68 4,65 4,54 

Média Total 4,78 4,55 4,50 4,65 4,62 4,54 



 

 

 

 

 

 

Administração – Corpo Docente 2023-2 

Perguntas 

Média por Período  
Média 
Curso 

 
Média  
IES 2º 4º 6º 8º 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano 
de Ensino da disciplina no início do 
semestre letivo? 

4,89 4,62 4,78 4,78 4,77 4,67 

2 -  Como você avalia a apresentação 
dos conteúdo e os recursos utilizados 
pelo docente durante as aula? 

4,74 4,49 4,69 4,65 4,64 4,54 

3 -  É pontual no cumprimento dos 
horários das aulas? 

4,91 4,73 4,78 4,81 4,81 4,62 

4 - Usa exemplos da prática profissional 
durante as aulas? 

4,83 4,60 4,78 4,73 4,74 4,63 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as 
aulas? 

4,75 4,67 4,78 4,83 4,76 4,64 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações 
do conteúdo da disciplina? 

4,75 4,56 4,67 4,69 4,67 4,56 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua 
área de atuação? 

4,84 4,62 4,75 4,79 4,75 4,65 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, 
comparando conceitos de outras 
disciplinas com a sua disciplina? 

4,72 4,57 4,75 4,72 4,69 4,56 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a 
busca por outras fontes, além da 
bibliografia básica? 

4,66 4,57 4,72 4,68 4,66 4,56 

10 –  Deixa claro os critérios de 
avaliação? 

4,85 4,65 4,75 4,82 4,77 4,58 

11 -  Nas questões das provas estão 
incluídos conteúdos das aulas, leituras e 
discussões? 

4,88 4,66 4,78 4,76 4,77 4,59 

12 -  Corrige as avaliações com 
coerência? 

4,91 4,69 4,81 4,83 4,81 4,65 

13 -  É educado e respeitoso no trato 
com os alunos? 

4,68 4,80 4,81 4,85 4,79 4,70 

14 -  Durante as aulas o docente 
promove discussões sobre temas 
relevantes relacionados à disciplina e/ou 
profissão? 

4,79 4,61 4,81 4,76 4,74 4,63 

Média Total 
4,80 4,63 4,76 4,76 4,74 4,61 



 

 

 

 

Administração – Coordenação 2023-1 

Perguntas 

Média por Periodo  
Média 
Curso 

 
Média 
IES 1º 3º 5º 7º 

1 – Incentiva a participação dos alunos 
em eventos científicos, sociais, 
acadêmicos e de extensão comunitária? 

4,74 4,32 4,67 4,72 

 
4,61 

 

3,98 

2 – Mantém bom relacionamento com os 
alunos? 

4,87 4,34 4,83 4,78 4,71 4,18 

3 – A frequência de contato da 
Coordenação do Curso por meio da 
plataforma Teams ou e-mail é: 

4,83 4,45 4,83 4,89 4,75 3,93 

4 – Soluciona ou encaminha 
adequadamente os problemas gerais 
para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção 
Acadêmica, etc)? 

4,65 4,24 4,83 4,72 4,61 4,01 

5 – Promove melhorias e inovações no 
curso? 

4,57 4,08 4,83 4,67 4,54 3,81 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no 
trato com os alunos? 

4,91 4,32 4,83 4,89 4,74 4,45 

Média Total 4,76 4,29 4,81 4,78 4,66 4,06 

Administração – Coordenação 2023-2 

Perguntas 

Média por Periodo  
Média 
Curso 

 
Média 
IES 2º 4º 6º 8º 

1 – Incentiva a participação dos alunos 
em eventos científicos, sociais, 
acadêmicos e de extensão comunitária? 

4,83 4,87 4,83 4,82 4,84 4,51 

2 – Mantém bom relacionamento com os 
alunos? 

4,83 4,67 4,83 4,95 4,82 4,50 

3 – A frequência de contato da 
Coordenação do Curso por meio da 
plataforma Teams, WhatsApp ou e-mail 
é: 

4,83 4,70 4,83 4,95 4,83 4,45 

4 – Soluciona ou encaminha 
adequadamente os problemas gerais 
para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção 
Acadêmica, etc)? 

4,83 4,73 4,83 4,95 4,84 4,44 

5 – Promove melhorias e inovações no 
curso? 

4,83 4,80 4,83 4,77 4,81 4,35 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no 
trato com os alunos? 

4,91 4,73 4,83 4,86 4,83 4,69 

Média Total 4,84 4,75 4,83 4,89 4,83 4,49 



 

 

 

 

 

 

 

 

Direito – Corpo Docente 2023-1 

Perguntas 

Média por Período  
Média 
Curso 

 
Média  
IES 1º 3º 5º 7º 9º 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano 
de Ensino da disciplina no início do 
semestre letivo? 

4,55 4,63 4,47 4,67 4,70 4,60 4,60 

2 -  Como você avalia a apresentação 
dos conteúdo e os recursos utilizados 
pelo docente durante as aula? 

4,44 4,32 4,46 4,50 4,61 4,47 4,40 

3 -  É pontual no cumprimento dos 
horários das aulas? 

4,56 4,67 4,58 4,62 4,63 4,61 4,59 

4 - Usa exemplos da prática profissional 
durante as aulas? 

4,56 4,44 4,60 4,62 4,64 4,57 4,54 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as 
aulas? 

4,56 4,54 4,50 4,61 4,65 4,57 4,58 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações 
do conteúdo da disciplina? 

4,44 4,35 4,54 4,50 4,60 4,49 4,44 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua 
área de atuação? 

4,55 4,64 4,61 4,68 4,60 4,62 4,61 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, 
comparando conceitos de outras 
disciplinas com a sua disciplina? 

4,43 4,33 4,43 4,51 4,59 4,46 4,47 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a 
busca por outras fontes, além da 
bibliografia básica? 

4,47 4,42 4,34 4,48 4,60 4,46 4,45 

10 –  Deixa claro os critérios de 
avaliação? 

4,44 4,31 4,39 4,47 4,68 4,46 4,52 

11 -  Nas questões das provas estão 
incluídos conteúdos das aulas, leituras e 
discussões? 

4,50 4,47 4,43 4,50 4,63 4,51 4,54 

12 -  Corrige as avaliações com 
coerência? 

4,48 4,60 4,54 4,43 4,67 4,54 4,57 

13 -  É educado e respeitoso no trato 
com os alunos? 

4,73 4,76 4,62 4,69 4,71 4,70 4,68 

14 -  Durante as aulas o docente 
promove discussões sobre temas 
relevantes relacionados à disciplina e/ou 
profissão? 

4,56 4,48 4,55 4,62 4,65 4,57 4,54 

Média Total 4,52 4,50 4,51 4,56 4,64 4,55 4,54 



 

 

 

 

 

Direito – Corpo Docente 2023-2 

Perguntas 
Média por Período  

Média 
Curso 

 
Média  
IES 2º 4º 6º 8º 10º 

1 - Apresentou e disponibilizou o 
Plano de Ensino da disciplina no 
início do semestre letivo? 

4,70 4,72 4,68 4,76 4,77 4,73 4,67 

2 -  Como você avalia a 
apresentação dos conteúdos, os 
vídeos ou outros recursos utilizados 
pelo docente durante as aula? 

4,46 4,63 4,55 4,75 4,76 4,63 4,54 

3 -  É pontual no cumprimento dos 
horários das aulas? 

4,64 4,62 4,64 4,79 4,77 4,69 4,62 

4 - Usa exemplos da prática 
profissional durante as aulas? 

4,61 4,69 4,64 4,78 4,77 4,70 4,63 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as 
aulas? 

4,52 4,73 4,66 4,75 4,78 4,69 4,64 

6 -  É objetivo e lógico nas 
explicações do conteúdo da 
disciplina? 

4,47 4,68 4,58 4,74 4,76 4,65 4,56 

7 –  Demonstra estar atualizado na 
sua área de atuação? 

4,65 4,80 4,64 4,69 4,73 4,70 4,65 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, 
comparando conceitos de outras 
disciplinas com a sua disciplina? 

4,54 4,62 4,61 4,60 4,73 4,62 4,56 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e 
a busca por outras fontes, além da 
bibliografia básica? 

4,54 4,61 4,53 4,68 4,76 4,62 4,56 

10 –  Deixa claro os critérios de 
avaliação? 

4,54 4,64 4,57 4,75 4,78 4,66 4,58 

11 -  Nas questões das provas estão 
incluídos conteúdos das aulas, 
leituras e discussões? 

4,61 4,71 4,60 4,78 4,78 4,70 4,59 

12 -  Corrige as avaliações com 
coerência? 

4,71 4,70 4,64 4,82 4,78 4,73 4,65 

13 -  É educado e respeitoso no trato 
com os alunos? 

4,62 4,81 4,71 4,79 4,76 4,74 4,70 

14 -  Durante as aulas o docente 
promove discussões sobre temas 
relevantes relacionados à disciplina 
e/ou profissão? 

4,56 4,74 4,64 4,74 4,75 4,69 4,63 

Média Total 
4,59 4,69 4,62 4,74 4,76 4,68 4,61 



 

 

 

 

 

 

Direito  – Coordenação 2023-1 

Perguntas 

Média por Periodo  
Média 
Curso 

 
Média 
IES 1º 3º 5º 7º 9º 

1 – Incentiva a participação dos alunos 
em eventos científicos, sociais, 
acadêmicos e de extensão comunitária? 

3,62 3,36 3,05 2,84 3,83 3,34 3,98 

2 – Mantém bom relacionamento com os 
alunos? 

3,69 3,67 3,37 2,84 4,04 3,52 4,18 

3 – A frequência de contato da 
Coordenação do Curso por meio da 
plataforma Teams ou e-mail é: 

3,56 3,19 3,21 2,68 3,96 3,32 3,93 

4 – Soluciona ou encaminha 
adequadamente os problemas gerais 
para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção 
Acadêmica, etc)? 

3,87 3,44 3,53 2,79 4,09 3,54 4,01 

5 – Promove melhorias e inovações no 
curso? 

3,44 3,33 3,11 2,95 3,83 3,33 3,81 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no 
trato com os alunos? 

4,16 4,06 4,32 3,53 4,57 4,13 4,45 

Média Total 3,72 3,51 3,43 2,94 4,05 3,53 4,06 

Direito  – Coordenação 2023-2 

Perguntas 

Média por Periodo  
Média 
Curso 

 
Média 
IES 2º 4º 6º 8º 10º 

1 – Incentiva a participação dos alunos 
em eventos científicos, sociais, 
acadêmicos e de extensão comunitária? 

4,17 3,75 3,84 3,60 3,89 3,85 4,51 

2 – Mantém bom relacionamento com os 
alunos? 

4,00 3,69 4,21 3,30 3,97 3,83 4,50 

3 – A frequência de contato da 
Coordenação do Curso por meio da 
plataforma Teams ou e-mail é: 

3,83 3,53 4,05 3,25 3,89 3,71 4,45 

4 – Soluciona ou encaminha 
adequadamente os problemas gerais 
para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção 
Acadêmica, etc)? 

4,05 3,83 4,16 3,25 4,03 3,86 4,44 

5 – Promove melhorias e inovações no 
curso? 

3,88 3,50 3,84 3,25 3,87 3,67 4,35 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no 
trato com os alunos? 

4,49 4,44 4,63 4,45 4,18 4,44 4,69 

Média Total 4,07 3,79 4,12 3,52 3,97 3,89 4,49 



 

 

 

 

 

 

 

 

Enfermagem – Corpo Docente 2023-1 

Perguntas 

Média por Período  
Média 
Curso 

 
Média  
IES 1º 3º 5º 7º 9º 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano 
de Ensino da disciplina no início do 
semestre letivo? 

4,65 4,51 4,64 4,54 4,50 4,57 4,60 

2 -  Como você avalia a apresentação 
dos conteúdo e os recursos utilizados 
pelo docente durante as aula? 

4,45 4,21 4,49 4,48 4,44 4,41 4,40 

3 -  É pontual no cumprimento dos 
horários das aulas? 

4,70 4,40 4,41 4,39 4,50 4,48 4,59 

4 - Usa exemplos da prática profissional 
durante as aulas? 

4,52 4,51 4,66 4,55 4,50 4,55 4,54 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as 
aulas? 

4,57 4,31 4,63 4,51 4,47 4,50 4,58 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações 
do conteúdo da disciplina? 

4,49 4,25 4,66 4,42 4,47 4,46 4,44 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua 
área de atuação? 

4,64 4,60 4,69 4,55 4,63 4,62 4,61 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, 
comparando conceitos de outras 
disciplinas com a sua disciplina? 

4,46 4,26 4,57 4,45 4,50 4,45 4,47 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a 
busca por outras fontes, além da 
bibliografia básica? 

4,57 4,43 4,60 4,52 4,56 4,54 4,45 

10 –  Deixa claro os critérios de 
avaliação? 

4,58 4,49 4,59 4,45 4,56 4,53 4,52 

11 -  Nas questões das provas estão 
incluídos conteúdos das aulas, leituras e 
discussões? 

4,59 4,50 4,66 4,52 4,59 4,57 4,54 

12 -  Corrige as avaliações com 
coerência? 

4,66 4,51 4,73 4,52 4,53 4,59 4,57 

13 -  É educado e respeitoso no trato 
com os alunos? 

4,74 4,41 4,66 4,56 4,53 4,58 4,68 

14 -  Durante as aulas o docente 
promove discussões sobre temas 
relevantes relacionados à disciplina e/ou 
profissão? 

4,47 4,47 4,64 4,52 4,56 4,53 4,54 

Média Total 4,58 4,42 4,62 4,50 4,52 4,53 4,54 



 

 

 

 

 

 

Enfermagem – Corpo Docente 2023-2 

Perguntas 

Média por Período  
Média 
Curso 

 
Média  
IES 2º 4º 6º 8º 10º 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano 
de Ensino da disciplina no início do 
semestre letivo? 

4,48 3,88 4,78 4,57 4,56 4,38 4,67 

2 -  Como você avalia a apresentação 
dos conteúdos, os vídeos ou outros 
recursos utilizados pelo docente durante 
as aula? 

4,23 3,68 4,58 4,40 4,63 4,42 4,54 

3 -  É pontual no cumprimento dos 
horários das aulas? 

4,52 3,80 4,76 4,61 4,94 4,49 4,62 

4 - Usa exemplos da prática profissional 
durante as aulas? 

4,37 3,82 4,67 4,54 4,88 4,44 4,63 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as 
aulas? 

4,32 3,78 4,67 4,57 4,81 4,40 4,64 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações 
do conteúdo da disciplina? 

4,24 3,69 4,64 4,50 4,75 4,42 4,56 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua 
área de atuação? 

4,52 3,90 4,71 4,51 4,75 4,43 4,65 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, 
comparando conceitos de outras 
disciplinas com a sua disciplina? 

4,33 3,68 4,60 4,54 4,75 4,40 4,56 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a 
busca por outras fontes, além da 
bibliografia básica? 

4,36 3,80 4,51 4,57 4,81 4,42 4,56 

10 –  Deixa claro os critérios de 
avaliação? 

4,39 3,91 4,67 4,60 4,56 4,43 4,58 

11 -  Nas questões das provas estão 
incluídos conteúdos das aulas, leituras e 
discussões? 

4,38 3,83 4,71 4,60 4,69 4,44 4,59 

12 -  Corrige as avaliações com 
coerência? 

4,39 3,94 4,75 4,58 4,56 4,47 4,65 

13 -  É educado e respeitoso no trato 
com os alunos? 

4,56 3,96 4,58 4,58 4,75 4,47 4,70 

14 -  Durante as aulas o docente 
promove discussões sobre temas 
relevantes relacionados à disciplina e/ou 
profissão? 

4,37 3,84 4,71 4,56 4,81 4,45 4,63 

Média Total 
4,39 3,82 4,67 4,55 4,73 4,43 4,61 



 

 

Enfermagem   – Coordenação 2023-1 

Perguntas 

Média por Periodo  
Média 
Curso 

 
Média 
IES 1º 3º 5º 7º 9º 

1 – Incentiva a participação dos alunos 
em eventos científicos, sociais, 
acadêmicos e de extensão comunitária? 

4,36 3,41 3,57 4,00 4,25 3,92 3,98 

2 – Mantém bom relacionamento com os 
alunos? 

4,39 3,06 3,43 4,18 4,00 3,81 4,18 

3 – A frequência de contato da 
Coordenação do Curso por meio da 
plataforma Teams ou e-mail é: 

4,29 2,82 3,64 3,91 3,88 3,71 3,93 

4 – Soluciona ou encaminha 
adequadamente os problemas gerais 
para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção 
Acadêmica, etc)? 

4,43 3,35 3,57 4,14 4,13 3,92 4,01 

5 – Promove melhorias e inovações no 
curso? 

4,25 2,65 3,00 3,68 4,06 3,53 3,81 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no 
trato com os alunos? 

4,54 3,06 3,64 4,09 4,13 3,89 4,45 

Média Total 4,38 3,06 3,48 4,00 4,07 3,80 4,06 

Enfermagem   – Coordenação 2023-2 

Perguntas 

Média por Periodo  
Média 
Curso 

 
Média 

IES 2º 4º 6º 8º 10º 

1 – Incentiva a participação dos alunos 
em eventos científicos, sociais, 
acadêmicos e de extensão 
comunitária? 

3,60 3,65 4,45 4,33 4,75 4,16 4,51 

2 – Mantém bom relacionamento com 
os alunos? 

3,40 3,15 4,27 4,25 4,75 3,96 4,50 

3 – A frequência de contato da 
Coordenação do Curso por meio da 
plataforma Teams, WhatsApp ou e-
mail é: 

3,28 3,30 4,27 4,17 4,75 3,95 4,45 

4 – Soluciona ou encaminha 
adequadamente os problemas gerais 
para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção 
Acadêmica, etc)? 

3,56 3,30 4,45 4,25 4,75 4,06 4,44 

5 – Promove melhorias e inovações no 
curso? 

3,08 3,05 4,09 4,08 4,75 3,81 4,35 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no 
trato com os alunos? 

3,52 3,30 4,55 4,42 4,63 4,08 4,69 

Média Total 3,41 3,29 4,35 4,25 4,73 4,01 4,49 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nutrição – Corpo Docente 2023-1 

Perguntas 
Média por Período  

Média 
Curso 

 
Média  
IES 1º 7º 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano de Ensino 
da disciplina no início do semestre letivo? 

4,63 4,39 4,51 4,60 

2 -  Como você avalia a apresentação dos 
conteúdo e os recursos utilizados pelo docente 
durante as aula? 

4,18 4,14 4,16 4,40 

3 -  É pontual no cumprimento dos horários das 
aulas? 

4,75 4,32 4,54 4,59 

4 - Usa exemplos da prática profissional durante 
as aulas? 

4,48 4,32 4,40 4,54 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as aulas? 4,58 4,39 4,49 4,58 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações do 
conteúdo da disciplina? 

4,16 4,18 4,17 4,44 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua área de 
atuação? 

4,56 4,50 4,53 4,61 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, comparando 
conceitos de outras disciplinas com a sua 
disciplina? 

4,38 4,32 4,35 4,47 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a busca por 
outras fontes, além da bibliografia básica? 4,39 4,07 4,23 4,45 

10 –  Deixa claro os critérios de avaliação? 4,51 4,32 4,42 4,52 

11 -  Nas questões das provas estão incluídos 
conteúdos das aulas, leituras e discussões? 

4,50 4,36 4,43 4,54 

12 -  Corrige as avaliações com coerência? 4,65 4,36 4,51 4,57 

13 -  É educado e respeitoso no trato com os 
alunos? 

4,75 4,54 4,65 4,68 

14 -  Durante as aulas o docente promove 
discussões sobre temas relevantes relacionados 
à disciplina e/ou profissão? 

4,49 4,18 4,34 4,54 

Média Total 4,50 4,31 4,41 4,54 



 

 

 

 

 

Nutrição – Corpo Docente 2023-2 

Perguntas 

Média por Período  
Média 
Curso 

 
Média  
IES 2º 8º 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano de Ensino 
da disciplina no início do semestre letivo? 

4,80 4,88 4,84 4,67 

2 -  Como você avalia a apresentação dos 
conteúdos, os vídeos ou outros recursos utilizados 
pelo docente durante as aula? 

4,35 4,78 4,57 4,54 

3 -  É pontual no cumprimento dos horários das 
aulas  

4,45 4,72 4,59 4,62 

4 - Usa exemplos da prática profissional durante 
as aulas? 

4,63 4,86 4,75 4,63 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as aulas? 4,58 4,86 4,72 4,64 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações do 
conteúdo da disciplina? 

4,32 4,74 4,53 4,56 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua área de 
atuação? 

4,63 4,90 4,77 4,65 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, comparando 
conceitos de outras disciplinas com a sua 
disciplina? 

4,50 4,90 4,70 4,56 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a busca por 
outras fontes, além da bibliografia básica? 

4,52 4,88 4,70 4,56 

10 –  Deixa claro os critérios de avaliação? 4,38 4,88 4,63 4,58 

11 -  Nas questões das provas estão incluídos 
conteúdos das aulas, leituras e discussões? 

4,30 4,90 4,60 4,59 

12 -  Corrige as avaliações com coerência? 4,57 4,88 4,73 4,65 

13 -  É educado e respeitoso no trato com os 
alunos? 

4,78 4,90 4,84 4,70 

14 -  Durante as aulas o docente promove 
discussões sobre temas relevantes relacionados à 
disciplina e/ou profissão? 

4,57 4,88 4,73 4,63 

Média Total 
4,52 4,85 4,69 4,61 



 

 

 

 

 

 

 

Nutrição – Coordenação 2023-1 

Perguntas 

Média por 
Periodo 

 
Média 
Curso 

 
Média 
IES 

1º 7º 

1 – Incentiva a participação dos alunos em eventos 
científicos, sociais, acadêmicos e de extensão 
comunitária? 

2,31 3,00 2,66 3,98 

2 – Mantém bom relacionamento com os alunos? 2,88 4,00 3,44 4,18 

3 – A frequência de contato da Coordenação do Curso 
por meio da plataforma Teams ou e-mail é: 

2,38 2,86 2,62 3,93 

4 – Soluciona ou encaminha adequadamente os 
problemas gerais para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção Acadêmica, etc)? 

2,38 3,00 2,69 4,01 

5 – Promove melhorias e inovações no curso? 2,06 2,71 2,39 3,81 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no trato com os 
alunos? 

3,94 4,29 4,12 4,45 

Média Total 2,66 3,31 2,99 4,06 

Nutrição – Coordenação 2023-2 

Perguntas 

Média por 
Periodo 

 
Média 
Curso 

 
Média 
IES 

2º 8º 

1 – Incentiva a participação dos alunos em eventos 
científicos, sociais, acadêmicos e de extensão 
comunitária? 

4,92 4,80 4,86 4,51 

2 – Mantém bom relacionamento com os alunos? 4,92 5,00 4,96 4,50 

3 – A frequência de contato da Coordenação do Curso 
por meio da plataforma Teams, WhatsApp ou e-mail é: 

5,00 5,00 5,00 4,45 

4 – Soluciona ou encaminha adequadamente os 
problemas gerais para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção Acadêmica, etc)? 

4,58 4,90 4,74 4,44 

5 – Promove melhorias e inovações no curso? 4,50 5,00 4,75 4,35 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no trato com os 
alunos? 

5,00 5,00 5,00 4,69 

Média Total 4,82 4,95 4,89 4,49 



 

 

 

 

 

 

 

 

Psicologia – Corpo Docente 2023-1 

Perguntas 

Média por Período  
Média 
Curso 

 
Média  
IES 1º 3º 5º 7º 9º 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano 
de Ensino da disciplina no início do 
semestre letivo? 

4,72 4,53 4,90 4,63 4,72 4,70 4,60 

2 -  Como você avalia a apresentação 
dos conteúdo e os recursos utilizados 
pelo docente durante as aula? 

4,55 4,22 4,53 4,31 4,72 4,47 4,40 

3 -  É pontual no cumprimento dos 
horários das aulas? 

4,75 4,35 4,73 4,21 4,68 4,54 4,59 

4 - Usa exemplos da prática profissional 
durante as aulas? 

4,72 4,25 4,71 4,38 4,80 4,57 4,54 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as 
aulas? 

4,69 4,40 4,78 4,54 4,78 4,64 4,58 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações 
do conteúdo da disciplina? 

4,58 4,15 4,62 4,29 4,73 4,47 4,44 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua 
área de atuação? 

4,72 4,39 4,80 4,60 4,79 4,66 4,61 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, 
comparando conceitos de outras 
disciplinas com a sua disciplina? 

4,63 4,25 4,58 4,35 4,71 4,50 4,47 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a 
busca por outras fontes, além da 
bibliografia básica? 

4,59 4,35 4,71 4,40 4,69 4,55 4,45 

10 –  Deixa claro os critérios de 
avaliação? 

4,63 4,32 4,63 4,49 4,78 4,57 4,52 

11 -  Nas questões das provas estão 
incluídos conteúdos das aulas, leituras e 
discussões? 

4,71 4,30 4,68 4,43 4,74 4,57 4,54 

12 -  Corrige as avaliações com 
coerência? 

4,72 4,37 4,63 4,43 4,81 4,59 4,57 

13 -  É educado e respeitoso no trato 
com os alunos? 

4,76 4,66 4,92 4,60 4,81 4,75 4,68 

14 -  Durante as aulas o docente 
promove discussões sobre temas 
relevantes relacionados à disciplina e/ou 
profissão? 

4,67 4,42 4,80 4,53 4,80 4,64 4,54 

Média Total 4,67 4,35 4,72 4,44 4,75 4,59 4,54 



 

 

 

 

 

Psicologia – Corpo Docente 2023-2 

Perguntas 

Média por Período  
Média 
Curso 

 
Média  
IES 2º 4º 6º 8º 10º 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano 
de Ensino da disciplina no início do 
semestre letivo? 

4,63 4,60 4,85 4,65 4,82 4,71 4,67 

2 -  Como você avalia a apresentação 
dos conteúdos, os vídeos ou outros 
recursos utilizados pelo docente durante 
as aula? 

4,53 4,15 4,72 4,29 4,71 4,48 4,54 

3 -  É pontual no cumprimento dos 
horários das aulas? 

4,85 3,88 4,69 4,58 4,76 4,55 4,62 

4 - Usa exemplos da prática profissional 
durante as aulas? 

4,70 4,41 4,82 4,38 4,86 4,63 4,63 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as 
aulas? 

4,78 4,38 4,92 4,56 4,86 4,70 4,64 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações 
do conteúdo da disciplina? 

4,61 4,24 4,82 4,40 4,77 4,57 4,56 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua 
área de atuação? 

4,77 4,52 4,91 4,40 4,87 4,69 4,65 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, 
comparando conceitos de outras 
disciplinas com a sua disciplina? 

4,48 4,28 4,65 4,38 4,77 4,51 4,56 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a 
busca por outras fontes, além da 
bibliografia básica? 

4,66 4,39 4,72 4,37 4,67 4,56 4,56 

10 –  Deixa claro os critérios de 
avaliação? 

4,63 4,13 4,81 4,37 4,80 4,55 4,58 

11 -  Nas questões das provas estão 
incluídos conteúdos das aulas, leituras e 
discussões? 

4,73 4,18 4,85 4,12 4,80 4,54 4,59 

12 -  Corrige as avaliações com 
coerência? 

4,75 4,35 4,86 4,40 4,85 4,64 4,65 

13 -  É educado e respeitoso no trato 
com os alunos? 

4,87 4,69 4,96 4,54 4,89 4,79 4,70 

14 -  Durante as aulas o docente 
promove discussões sobre temas 
relevantes relacionados à disciplina e/ou 
profissão? 

4,71 4,44 4,85 4,46 4,86 4,66 4,63 

Média Total 
4,69 4,33 4,82 4,42 4,81 4,61 4,61 



 

 

 

Psicologia  – Coordenação 2023-1 

Perguntas 

Média por Periodo  
Média 
Curso 

 
Média 
IES 1º 3º 5º 7º 9º 

1 – Incentiva a participação dos alunos 
em eventos científicos, sociais, 
acadêmicos e de extensão comunitária? 

4,56 4,64 4,06 4,29 4,44 4,40 3,98 

2 – Mantém bom relacionamento com os 
alunos? 

4,72 4,55 4,22 4,65 4,89 4,61 4,18 

3 – A frequência de contato da 
Coordenação do Curso por meio da 
plataforma Teams ou e-mail é: 

4,50 4,18 4,00 4,29 4,61 4,32 3,93 

4 – Soluciona ou encaminha 
adequadamente os problemas gerais 
para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção 
Acadêmica, etc)? 

4,53 4,41 4,11 4,24 4,67 4,39 4,01 

5 – Promove melhorias e inovações no 
curso? 

4,50 4,05 3,61 4,29 4,72 4,23 3,81 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no 
trato com os alunos? 

4,84 4,73 4,78 4,76 4,89 4,80 4,45 

Média Total 4,61 4,42 4,13 4,42 4,70 4,46 4,06 

Psicologia  – Coordenação 2023-2 

Perguntas 

Média por Periodo  
Média 
Curso 

 
Média 
IES 2º 4º 6º 8º 10º 

1 – Incentiva a participação dos alunos 
em eventos científicos, sociais, 
acadêmicos e de extensão comunitária? 

4,59 4,42 4,00 4,23 4,68 4,38 4,51 

2 – Mantém bom relacionamento com os 
alunos? 

4,69 4,50 4,12 4,31 4,82 4,49 4,50 

3 – A frequência de contato da 
Coordenação do Curso por meio da 
plataforma Teams, WhatsApp ou e-mail 
é: 

4,31 4,27 3,94 4,31 4,64 4,29 4,45 

4 – Soluciona ou encaminha 
adequadamente os problemas gerais 
para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção 
Acadêmica, etc)? 

4,50 4,23 3,65 4,08 4,64 4,22 4,44 

5 – Promove melhorias e inovações no 
curso? 

4,44 4,12 3,76 3,85 4,64 4,16 4,35 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no 
trato com os alunos? 

4,78 4,92 4,82 4,46 4,91 4,78 4,69 

Média Total 4,55 4,41 4,05 4,21 4,72 4,39 4,49 



 

 

 

 

 

 

 

 

Sistemas de Informação – Corpo Docente 2023-1 

Perguntas 
Média por Período  

Média 
Curso 

 
Média  
IES 1º 3º 5º 7º 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano 
de Ensino da disciplina no início do 
semestre letivo? 

4,53 4,53 4,50 4,78 4,59 4,60 

2 -  Como você avalia a apresentação 
dos conteúdo e os recursos utilizados 
pelo docente durante as aula? 

4,33 4,31 4,21 4,75 4,40 4,40 

3 -  É pontual no cumprimento dos 
horários das aulas? 

4,71 4,50 4,58 4,78 4,64 4,59 

4 - Usa exemplos da prática profissional 
durante as aulas? 

4,51 4,35 4,42 4,80 4,52 4,54 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as 
aulas? 

4,62 4,49 4,54 4,80 4,61 4,58 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações 
do conteúdo da disciplina? 

4,48 4,35 4,42 4,80 4,51 4,44 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua 
área de atuação? 

4,60 4,47 4,42 4,78 4,57 4,61 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, 
comparando conceitos de outras 
disciplinas com a sua disciplina? 

4,44 4,46 4,38 4,76 4,51 4,47 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a 
busca por outras fontes, além da 
bibliografia básica? 

4,40 4,35 4,13 4,74 4,41 4,45 

10 –  Deixa claro os critérios de 
avaliação? 

4,53 4,40 4,33 4,73 4,50 4,52 

11 -  Nas questões das provas estão 
incluídos conteúdos das aulas, leituras e 
discussões? 

4,54 4,54 4,21 4,75 4,51 4,54 

12 -  Corrige as avaliações com 
coerência? 

4,44 4,54 4,25 4,77 4,50 4,57 

13 -  É educado e respeitoso no trato 
com os alunos? 

4,79 4,53 4,46 4,79 4,64 4,68 

14 -  Durante as aulas o docente 
promove discussões sobre temas 
relevantes relacionados à disciplina e/ou 
profissão? 

4,55 4,49 4,25 4,79 4,52 4,54 

Média Total 4,53 4,45 4,36 4,78 4,53 4,54 



 

 

 

 

 

Sistemas de Informação – Corpo Docente 2023-2 

Perguntas 

Média por Período  
Média 
Curso 

 
Média  
IES 2º 4º 6º 8º 

1 - Apresentou e disponibilizou o Plano 
de Ensino da disciplina no início do 
semestre letivo? 

4,76 4,44 4,50 4,55 4,56 4,67 

2 -  Como você avalia a apresentação 
dos conteúdos, os vídeos ou outros 
recursos utilizados pelo docente durante 
as aula? 

4,66 4,42 4,50 4,32 4,48 4,54 

3 -  É pontual no cumprimento dos 
horários das aulas? 

4,81 4,48 4,50 4,46 4,56 4,62 

4 - Usa exemplos da prática profissional 
durante as aulas? 

4,69 4,44 4,50 4,51 4,54 4,63 

5 -  Esclarece as dúvidas durantes as 
aulas? 

4,78 4,47 4,50 4,42 4,54 4,64 

6 -  É objetivo e lógico nas explicações 
do conteúdo da disciplina? 

4,70 4,42 4,50 4,33 4,49 4,56 

7 –  Demonstra estar atualizado na sua 
área de atuação? 

4,78 4,48 4,50 4,49 4,56 4,65 

8 -  Promove a interdisciplinaridade, 
comparando conceitos de outras 
disciplinas com a sua disciplina? 

4,69 4,41 4,50 4,25 4,46 4,56 

9 –  Estimula a leitura, a pesquisa e a 
busca por outras fontes, além da 
bibliografia básica? 

4,52 4,41 4,53 4,23 4,42 4,56 

10 –  Deixa claro os critérios de 
avaliação? 

4,74 4,42 4,50 4,11 4,44 4,58 

11 -  Nas questões das provas estão 
incluídos conteúdos das aulas, leituras e 
discussões? 

4,68 4,47 4,50 4,19 4,46 4,59 

12 -  Corrige as avaliações com 
coerência? 

4,78 4,49 4,53 4,33 4,53 4,65 

13 -  É educado e respeitoso no trato 
com os alunos? 

4,83 4,54 4,53 4,40 4,58 4,70 

14 -  Durante as aulas o docente 
promove discussões sobre temas 
relevantes relacionados à disciplina e/ou 
profissão? 

4,63 4,42 4,50 4,46 4,50 4,63 

Média Total 
4,72 4,45 4,51 4,36 4,51 4,61 



 

 

Sistemas de Informação  – Coordenação 2023-1 

Perguntas 

Média por Periodo  
Média 
Curso 

 
Média 
IES 1º 3º 5º 7º 

1 – Incentiva a participação dos alunos 
em eventos científicos, sociais, 
acadêmicos e de extensão comunitária? 

4,86 5,00 5,00 4,94 4,95 3,98 

2 – Mantém bom relacionamento com os 
alunos? 

4,95 5,00 5,00 5,00 4,99 4,18 

3 – A frequência de contato da 
Coordenação do Curso por meio da 
plataforma Teams ou e-mail é: 

4,59 4,82 5,00 4,94 4,84 3,93 

4 – Soluciona ou encaminha 
adequadamente os problemas gerais 
para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção 
Acadêmica, etc)? 

4,73 5,00 5,00 4,94 4,92 4,01 

5 – Promove melhorias e inovações no 
curso? 

4,68 4,94 4,75 4,88 4,81 3,81 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no 
trato com os alunos? 

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,45 

Média Total 4,80 4,96 4,96 4,95 4,92 4,06 

Sistemas de Informação  – Coordenação 2023-2 

Perguntas 

Média por Periodo  

Média 

Curso 

 

Média 

IES 

2º 4º 6º 8º 

1 – Incentiva a participação dos alunos 
em eventos científicos, sociais, 
acadêmicos e de extensão comunitária? 

4,83 5,00 5,00 4,92 4,94 4,51 

2 – Mantém bom relacionamento com os 
alunos? 

4,83 5,00 5,00 4,92 4,94 4,50 

3 – A frequência de contato da 
Coordenação do Curso por meio da 
plataforma Teams, WhatsApp ou e-mail 
é: 

4,77 4,94 5,00 4,92 4,91 4,45 

4 – Soluciona ou encaminha 
adequadamente os problemas gerais 
para outros setores (docentes, 
infraestrutura, atendimento, Direção 
Acadêmica, etc)? 

4,73 5,00 5,00 4,92 4,91 4,44 

5 – Promove melhorias e inovações no 
curso? 

4,67 4,94 5,00 5,00 4,90 4,35 

6 - É cordial, respeitoso e atencioso no 
trato com os alunos? 

4,90 5,00 5,00 5,00 4,98 4,69 

Média Total 4,79 4,98 5,00 4,94 4,93 4,49 


